11.6 Dvě nádoby tvaru krychle o hranách délky 0,7 m a 0,9 m nahraďte jedinou ve tvaru krychle tak, aby měla stejný objem jako obě původní dohromady. Jaká je délka hrany této krychle? (1,023 m)
11.17 Tělesová úhlopříčka pravidelného čtyřbokého hranolu svírá s podstavou úhel o velikosti 60°. Hrana podstavy má délku 10 cm. Vypočtěte objem tělesa. (2450 cm3)
11.18 K postavení 80 m dlouhého náspu, jehož průřezem je rovno​ramenný lichoběžník o základnách délky 7 m a 5 m a ramenech délky 2,6 m, je třeba dovézt zeminu. Kolik jízd vykonají nákladní automobily, odveze-li jeden 2 m3 zeminy? (579 jízd)
11.20 Pravidelný šestiboký hranol je vysoký 2 cm. Poloměr kružnice opsané podstavě 
je 8 cm. Určete objem a povrch. (332,6 cm3)
11.24 Délka poloměru podstavy rotačního válce je 5 m.  Vypočtěte poloměr stejně vysokého válce, jehož objem je stonásobný. (50 m)
11.28 Jakou hmotnost má ocelový segment, který je částí rotačního válce (obr. 11.3), jestliže hustota materiálu je ρ = 3000 kg.m-3? (745,15 kg)
[image: image1.png]




11.34 Výška pravidelného pětibokého jehlanu je stejně dlouhá jako hrana podstavy, 
a to 20 cm. Vy počtěte a) objem, b) povrch jehlanu. (a) 4590 cm3, 1214 cm2)
11.41 Z kruhového plechu o průměru délky l m je třeba vystřihnout část o středovém úhlu 
o velikosti 150°, svinout a sletovat do tvaru kužele.

a) Vypočtěte velikost pláště kužele.

b) Jak bude kužel vysoký? (a) 0,328 m2, b) 0,977 m)
11.47 Vypočtěte povrch betonového podstavce ve tvaru pravidelného čtyřbokého komolého jehlanu, jehož výška má délku 0,12 m a podstavy mají délky hran 0,24 m a 0,16 m. 
(4,89.10-3 m2)
11.49 Nahoře otevřená nádoba z plechu má tvar pravidelného čtyřbokého komolého jehlanu. Délka hrany horní podstavy je 22 cm, délka hrany dolní podstavy 10 cm a délka výšky 8 cm. Vypočtěte hmotnost nádoby, víte-li, že l m2 plechu má hmotnost 13 kg. (96,2 g)
11.54 V jakém poměru jsou objemy pravidelného čtyřbokého komo​lého jehlanu a komolého kužele do jehlanu vepsaného? (4:3,14)
11.59 a) Objem koule je l km3. Vypočtěte povrch, b) Povrch koule je l km2. Vypočtěte objem.
(a) 4,85 km2, b) 0,094 km3)
11.64 Vypočtěte objem kulové vrstvy 18 cm vysoké.  Průměr dolní podstavy je 80 cm, průměr horní podstavy je 60 cm. (73,7 dm3)
11.69 Vypočtěte povrch kulové úseče, znáte-li její objem 141,4 cm3 a výšku 3 cm. (198 cm2)
11.76 Vypočtěte povrch dutého kovového zrcadla o průměru 0,18 m, je-li poloměr křivosti zrcadla 1,8 m.(260,1 cm2)
11.79 Při vnoření válcové tyče o průměru 4 cm až ke dnu válcového vrtu stoupla voda 
o 4,4 m. Před ponořením dosahovala voda do výšky 22 m. Vypočtěte průměr vrtu.(9,8 cm)
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